



ERRATUM

Erratum on “Association between physical activity, participation in Physical Education classes, and social isolation in adolescents”[☆]



Errata de “Associação entre prática de atividades físicas, participação nas aulas de Educação Física e isolamento social em adolescentes”

Simone José dos Santos^{a,*}, Carla Menêses Hardman^{b,d},
Simone Storino Honda Barros^{b,c}, Carolina da Franca Bandeira Ferreira Santos^a,
Mauro Virgílio Gomes de Barros^{a,b,c}

^a Post-graduate Program in Hebiatria, Universidade de Pernambuco (UPE), Camaragibe, PE, Brazil

^b Post-graduation Program in Physical Education, Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC), Florianópolis, SC, Brazil

^c Post-graduation Program in Physical Education, Universidade de Pernambuco (UPE), Recife, PE, Brazil

^d Department of Physical Education, Universidade Federal de Pernambuco (UFPE), Recife, PE, Brazil

In the list of authors of the original article, where it reads Carolina da F.B.F. Santos, it should read Carolina da Franca Bandeira Ferreira Santos.

In the sentence “Please cite this article as:” where it reads Santos CdaF, it should read Santos da Franca C.

DOI of original article: <http://dx.doi.org/10.1016/j.jpmed.2015.01.008>

[☆] Please cite this article as: dos Santos SJ, Hardman CM, Barros SSH, Santos da Franca C, de Barros MVG. Erratum to “Association between physical activity, participation in Physical Education classes, and social isolation in adolescents”. J Pediatr (Rio J). 2016;92:213.

* Corresponding author.

E-mail: simonesantosbr@gmail.com (S.J. dos Santos).

<http://dx.doi.org/10.1016/j.jpmed.2016.02.005>

0021-7557/© 2016 Sociedade Brasileira de Pediatria. Published by Elsevier Editora Ltda. All rights reserved.